HY: sk3amen 23 maga 2018 roga; nmepBbIii IOTOK; BAPDUAHT 1

Ha sk3amene ne paspernaercs: MOIb30BATHCA JIEKTPOHHBIMU 3JIEKTPOHHBIME ITPUOOPAMU, KOHCIIEKTAMH,
KHUTAMU U JIDYTUMU TeIaTHBIMU UJIU PYKOIIUCHBIMU MaTepHUaJjaM; PA3roBApUBATE U MOJIH30BATHCs TTOMOIIBIO
COCeIen.

Omnenku: 3a OTBET HA KaXKJIblil BOIPOC/3a1a9y HAYUCIAIOTCS OYKH, MAKCHMAaJbHOE KOJMYeCTBO OY-
KOB yKa3aHO B CKOOKaX IepeJ] BOITPOCOM /3a/1adeil; HabpaHHOe KOJTMIECTBO OUKOB CKJIAIBIBACTCHA C OUKAM,
[IOJIy9eHHBIMU 32 paboTy B cemecTpe. OTieHKa OIpejesiseTcs 10 UTOroBoil cyMmme: 9-12 0YKOB - yJI0BJIETBO-
puresibHO, 13-17 0ukoB - xoporio, 18 u BbIIIe - OTINYHO. 3a4Y€T UJAET 1o 5 3amadam!!!

3agada 1.

(1) Cdopmymuposars Teopemy o auddepeHIIpyeMoii 3aBUCHMOCTH OT HAYAJBHBIX YCJIOBHUIT PEIICHUS 3a-
nauyn Kormn.

(4) Haitti obpas xacareapaoro sekropa (1, 1), npuioxkennoro B Touke (0,0), Mo meficTBreM mpeobpaso-
BaHMs GA30BOTO MOTOKA 38 BPEMSI T CHCTEMBI

T = e —cos2y
y = x+siny—y°

Sagaua 2.

(1) Cdopmymuposars Treopemy JIsmynosa 06 ycTORUIUBOCTH 0COOBIX TOUEK ABTOHOMHBIX BEKTOPHBIX TOJIEf
10 [IEPBOMY MIPUOJINKEHUIO.

(4) Haiitu Bce 0cobble TOYKU CUCTEMBI

T = 2y—uxy
y = 222 +10z+y

n OoIlpede/INTh UX THII. HapI/ICOBaTb 9CKU3 CbaSOBOFO nmopTrpeTa CuCTeMbl BOIU3HU Ka}I{,H‘Oﬁ n3 HUX.

3agada 3.

(1) CdopmymupoBarb TeopeMy O UHCJIE HE3ABUCHMBIX II€PBBIX MHTErpaJsioB AuddepeHImpyeMoro BeKTop-
HOTO TI0JI1 BOJIN3U €ro HeocobOoil TOUKM.

(4) Haittu pemenue ypaBHeHUs

0z 0z
2 +y— = —(1 + 22

IpUHUMAaloIee Ipn y = 1 3HadeHune e*.
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Sagada 4.

(1) Cdopmymuposarb Teopemy 06 yCTONYUBOCTU JIMHEHHBIX BEKTOPHBIX MOJIEH.
(4) Uccrenorarh Ha yCTOHYUBOCTD CHCTEMY
X = At)x+ f(t),

e

A(t):{Al, ecnn [t] € 2Z ; A1:(1 1/3>, A2:<—1n2 —7r/2)’

Ay, ecim [t] € 2Z+ 1 -3 -1 7/2 —In2
a f — HempepbIBHOE BEKTOPHOE TI0JI€ Ha BEIECTBEHHON OCH.

3agada 5.

(1) Jdare ompe/esienne MyJIbTHILIAKATOPA TIPEIEIbHOTO MuKJIa. Hammcars hopMyity miis MyIbTHILTHKATOPA
IPEAEIbHOTO IIUKJIA Ha IJIOCKOCTH.

(4) st BEKTOPHOIO TI0JISI U CHCTEMBI

T = —1 + 23 + %y + xe*y?
gy = —ze = (1-a)(l-2%)y— ey + (1 —x)e*y’

HajiTu obpas f,v mox meiictBuem guddeomopdusma f: (z,y) — (z,ye”). Haiitn npeespHble IUKIIBI
y v u f,v, yCTAHOBUTH WX THUII.

Bamaua 6. O0beKT eJMHIIHON Macchl Ha IIJIOCKOCTH Pa30rHAJN JI0 CKOpocTr 20 METPOB B CEKYH/LY, U JIajIb-
e OH HavaJl JIBUKEHUE 110 WHEPIUU C CONPOTHUBJIEHUEM CPE/Ibl, ITPOTOPIIMOHAIBHBIM KBAIPATY CKOPOCTH
JIBUZKEHUs ¢ Kodddurmentom 2.

(2) Yepes kakoe BpeMsi CKOPOCTh OObEKTA YMEHBIUTCSA B YeThIpEe pa3a’

(3) Yepes kakoe Bpemsi HabJIOJATENb TIEPECTAHET 3aMeYaTh JBUXKEHHE O0beKTa, e ero IpUOOpbl He
pasyingaror ckopoctu, Merbinue 0.1 m/cex?



